

Studium humanitní vzdělanosti

DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

Akademický rok a semestr výjezdu: 2013, ZS

Studijní obor na FHS: Studia občanského sektoru

Název zahraniční univerzity: Radboud University Nijmegen

Fakulta na zahraniční univerzitě: Faculty of Management

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?

Ano, ale nevyužila jsem tuto možnost. Jíž při tvorbě Seznamu kurzů jsem si vybrala všechny z jiné fakulty, což při uzavření smlouvy není možné, musí být přítomné nějaké procento předmětů z fakulty, kde student bude zapsán. Následně jsem fakultu změnila a zůstala u původních předmětů.

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?

Ano, předkládala jsem certifikát z IELTS. Avšak nevybavují si, jestli požadují konkrétní jazykovou úroveň.

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?

Myslím, že ne

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:

co se týče Fakulty Managmentu:

http://www.ru.nl/businessadministration/study_programmes/bachelor'-programme/

Erasmus Nijmegen 2013/2014:

<https://www.facebook.com/groups/125600520956061/>

Facebook Erasmus studentů celé Univerzity:

<https://www.facebook.com/RadboudInternationalStudents>

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Bylo to pro mě přiměřeně stejné

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Měla jsem jen jednu zkoušku a tá byla dost náročná - spousta složitých materiálů na učení.

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?

Nemůžu to posoudit - možnosti výběru předmětu jsou více méně stejné, náročnost kurzů taky. Mohla bych jediné zdůraznit univerzitní knihovnu - myslím si, že je rozhodně lépe vybavena, včetně možnosti stažení knih v elektronické podobě.

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?

Ohledně bydlení: Nijmegen je vyloženě studentské město, kde je velice obtížné sehnat bydlení jak na koleje, tak i ve městě. Samozřejmě, Univerzita koleje poskytuje, ale jsou docela drahé (300 eur měsíčně), tolik stojí i pronájem samostatného pokoje ve městě. Pokud na této položce rozpočtu chcete ušetřit musíte buď rovnou hledat spolubydlícího do pokoje (pro Holanďane samotné myšlenka sdílení pokoje s cizím člověkem není přirozená, nebudou to takhle nabízet k pronájmu), nebo si vyhledat místního studenta z kolejí, který ve stejné době vyjíždí taky na Erasmus a pronajmout si už jím pronajatý pokoj, vyjde to o 100 eur levněji.

V Holandsku budete určitě potřebovat kolo, ale naštěstí se prodávají všude možně. Starší kolo bude stát mezi 30 a 70 eury.

V Holandsku je většinou špatné počasí, neustálý déšť je každodenní realitou. Nepromokává bunda nebo igelitová pláštěnka jsou nutnosti.

Platební karty: internet- jen holandské karty, terminály v obchodech - jen Maestro.

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

Děkujeme za vyplnění!

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz.